



ROMÂNIA

Județul Olt

Tel./fax:0249/472006 – 472439; e-mail : contact@primaria-strejesti.ro

COMUNA STREJEȘTI
PRIMARIA

Nr.2119 /18.01.2024

ANUNȚ

privind elaborarea proiectului de act normativ :

“INIȚIERE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU SCOATERE TEREN DIN EXTRAVILAN ȘI INTRODUCERE ÎN INTRAVILAN AVÂND CA SCOP CONSTRUIRE DE CLĂDIRI ȘI ANEXE NECESARE PENTRU FABRICĂ DE ULEI”

Urmarea cererii S.C. ENERGIA VERDE STREJEȘTI S.A., nr. 2090/2024, prin care înaintează dosarul cu documentația Planului Urbanistic Zonal pentru : **“INIȚIERE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU SCOATERE TEREN DIN EXTRAVILAN ȘI INTRODUCERE ÎN INTRAVILAN AVÂND CA SCOP CONSTRUIRE DE CLĂDIRI ȘI ANEXE NECESARE PENTRU FABRICĂ DE ULEI”**, Primăria Comunei Strejești a inițiat Proiectul de hotărâre nr.8/2024.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include :

- referatul inițiatorului de proiect nr. 2106/2024.
- raportul compartimentului de resort din cadrul primăriei nr. 2107/2024.

Documentația precizată mai sus (Proiectul de hotărâre nr.8/2024, Referatul inițiatorului de proiect nr.2106/2024, raportul compartimentului de resort nr.2107/2024) poate fi consultată :

- pe pagina de internet a primăriei : www.primaria-strejesti.ro, secțiunea : informații de interes public/Transparență decizională.
- la sediul instituției : Primăria Strejești, str. Libertății, nr. 118, sat Strejești, Comuna Strejești, județul Olt, documentele precizate mai sus, împreună cu PUZ partea scrisă, desenată și toate avizele solicitate prin certificatul de urbanism.
- proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la Compartimentul Relații cu Publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus consultării publice se pot depune până la data de **01.02.2024**, la sediul **Primăriei Strejești, str. Libertății, nr.118, satul Strejești, comuna Strejești, județul Olt.**

Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice vor specifica articolul sau articolele din proiectul de act normativ la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Materialele transmise vor purta mențiunea : “Propuneri privind dezbaterea Proiectului de hotărâre nr. 8/2024, : **“INIȚIERE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU SCOATERE TEREN DIN EXTRAVILAN ȘI INTRODUCERE ÎN INTRAVILAN AVÂND CA SCOP CONSTRUIRE DE CLĂDIRI ȘI ANEXE NECESARE PENTRU FABRICĂ DE ULEI”**”.

Propunerile trimise vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la secțiunea : informații de interes public/Transparență decizională.

Întocmit,

Responsabil pentru relația cu societatea civilă

Inspector superior

Mihai Marinela